

Χριστοδουλίδης: Επίκεινται εξελίξεις για αναβάθμιση των σχέσεων Λευκωσίας - Ουάσινγκτον

Η κυπριακή κυβέρνηση δίνει έμφαση στην αναβάθμιση των σχέσεων με τις Ηνωμένες Πολιτείες μέσα από εντατικό διάλογο για σημαντικό αριθμό θεμάτων, δηλώνει ο υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Χριστοδουλίδης, και προαναγγέλλει ότι «σύντομα θα υπάρξουν εξελίξεις, που θα αποδεικνύουν τη στρατηγική φύση της σχέσης Λευκωσίας - Ουάσινγκτον».

Ο Κύπριος υπουργός τονίζει ότι «η παρούσα κατάσταση πραγμάτων δεν μπορεί να αποτελεί τη λύση του Κυπριακού και εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τους Ελληνοκύπριους όσο και για τους Τουρκοκύπριους».



Σε συνέντευξη στην «Καθημερινή» Κύπρου ο κ. Χριστοδουλίδης, επισημαίνει πως δεν ενδιαφέρει την ελληνοκυπριακή πλευρά ούτε η δημιουργία εντυπώσεων ούτε το παιχνίδι επίρριψης ευθυνών, αλλά η ουσία και πώς μπορεί να προχωρήσει η διαδικασία των διαπραγματεύσεων.

Σύμφωνα με τον Κύπριο υπουργό το δίλημμα ενώπιον των Τουρκο-

κυπρίων δεν ήταν ποτέ πιο ξεκάθαρο: «Επιθυμούν ένα μέλλον σε μια επανενωμένη πατρίδα μαζί με τους Ελληνοκύπριους σε ένα κράτος μέλος της Ε.Ε. ή ένα μέλλον με την Τουρκία με ό,τι αυτό θα συνεπάγεται;». Ο ίδιος εκφράζει την έντονη πεποίθηση ότι η συντριπτική πλειοψηφία των Τουρκοκυπρίων προτιμά το πρώτο.

Αναφερόμενος στο ενδεχόμενο απομάκρυνσης της Ειρηνευτικής Δύναμης του ΟΗΕ, χωρίς την προηγούμενη επίλυση του Κυπριακού, ο κ. Χριστοδουλίδης τονίζει ότι «κάτι τέτοιο θα επηρεάσει όχι μόνο τα δεδομένα στην Κύπρο, αλλά και τον ρόλο που διαδραματίζει η χώρα στην περιοχή».

Έχουμε δρόμο ακόμα για το θέμα της μείωσης των απαλλαγών των εκπαιδευτικών, λέει ο Γενικός Ελεγκτής

Η Κυβέρνηση φέτος απέκοψε μόνο το 13% από το σύνολο των απαλλαγών (μειώσεις διδακτικού χρόνου) που τυχάνουν οι εκπαιδευτικοί, δηλώνει ο Γενικός Ελεγκτής της Δημοκρατίας Οδυσσεύς Μιχαηλίδης σε νέα ανάρτησή του στο Twitter, σημειώνοντας ότι «έχουμε ακόμη πολύ δρόμο». Ο κ. Μιχαηλίδης προβάλλει δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού Κώστα Χαμπαούρη στο πλαίσιο συνέντευξης του στην

εφημερίδα «Πολίτης», ο οποίος αναφέρει για το θέμα των απαλλαγών των εκπαιδευτικών πως «πρόκειται για τεράστια σπατάλη ανθρωπίνων πόρων (που ισοδυναμεί σε 1.550 εκπαιδευτικούς και) που από οικονομικής άποψης υπολογίζεται €52,7 εκατομμύρια ετησίως». Ο Γενικός Ελεγκτής αναφέρει ότι είναι αυτό που το 2016 ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔ Φίλιος Φυλακτού «ονόμασε 'μίζες' και εμείς λέμε 'λίπος'».

Σε κρίσιμη κατάσταση ο 42χρονος που παρασύρθηκε από όχημα

Κρίσιμα είναι τα επόμενα 24ωρα για 42χρονο πεζό, που παρασύρθηκε το Σάββατο το βράδυ από όχημα που οδηγούσε 54χρονη, στη Λεμεσό.

Το τροχαίο συνέβη γύρω στις 20:50 στην οδό Πάφου, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, το όχημα της 54χρονης παρέσυρε και τραυμάτισε τον 42χρονο, ενώ στη συνέχεια συγκρούστηκε με προπορευόμενο όχημα 25χρονου, που βρισκόταν σε αναμονή στα φώτα τροχαίας.

Ο 42χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη πολλαπλά κατάγματα κρανίου με υπαρακνοειδή εγκεφαλική αιμορραγία και κατάγματα σε διάφορα μέρη του σώματός του.

Λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης του κρίθηκε αναγκαία η μεταφορά του στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται διασωληνωμένος.

Όπως ανέφερε στο ΚΥΠΕ ο υπεύθυνος της Τροχαίας Λεμεσού, Μιχάλης Μιχαήλ, η 54χρονη υποβλήθηκε σε έλεγχο αλκοόλης με μηδενική ένδειξη, συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138